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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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04.05.2023. 

Представници Града учествују у студијској 

посјети Данској у оквиру пројекта 

„еуПолис“ 

 

Представници Града Требиња, на челу са 

градоначелником Мирком Ћурићем, бораве у 

тродневној студијској посјети општини 

Гладсакс, која се у оквиру  пројекта „еуПолис“ 

организује у Копенхагену, у Данској. 

Ријеч је о пројекту који за циљ има унапређење 

здравља и услова живота грађана примјеном 

нових метода урбаног планирања на бази 

природних рјешења у градским, приградским и 

сеоским срединама. 

Делегација Требиња, у којој су и замјеник 

градоначелника Дражен Бошковић, в.д. 

начелника Одјељења за просторно уређење 

Наташа Тучић и архитекта у Градској управи 

Требиње Тијана Козић, учествују у петом 

састанку пројектних партнера на коме ће 

делегације размијенити актуелне информације о 

пројекту те дефинисати будуће активности у 

својим заједницама. Осим тога, делегацијама ће 

бити представљени и примјери добре праксе и 

иновативна рјешења у општини Гладсакс. 

Поред поменуте данске општине, партнери у 

пројекту су Лођ (Пољска), Пиреј (Грчка) и 

Београд (Србија). 

У питању су пилот-градови у којима ће се путем 

пројекта „еуПОЛИС” тестирати иновативни 

начини пројектовања градских „плаво-зелених” 

паркова, уз активно учешће грађана и примјену 

природом-инспирисаних рјешења, а све ради 

унапређења квалитета живота у градским 

срединама и позитивног утицаја на опште 

здравље становника. 

Град Требиње је један од пет градова тзв. 

“сљедбеника”, који у пројекту имају задатак да 

преузму и имплементирају иновативна 

„еуПОЛИС” рјешења. 

Како је градоначелник Мирко Ћурић данас 

истакао, Требиње је спремно да прихвати 

иновативна рјешења која унапређују квалитет 

живота у урбаним срединама те позитивно 

утичу на здравље грађана. 

Пројекат финансира програм „Horizon 2020”, а 

више информација је доступно на интернет 

сајту: www.eupolis-project.eu. 

08.05.2023. 

Потписан споразум о изградњи водоводног 

система Требиње – Иваница 

 

 

 
 
У складу са одлукама које су Скупштина Града 
Требиња и Општинско вијеће Равно динијеле на 
својим сједницама, градоначелник Требиња Мирко 
Ћурић и начелник Општине Равно Андрија 
Шимуновић потписали су данас споразум о 
реализацији међуентитетског пројекта „Изградња 
водоводног система Требиње-Иваница“. 

Споразумом су дефинисани општи услови за 

реализацију пројекта, те права и обавезе које ће 

обjе стране преузети приликом реализације. 
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Како је у документу наведено, стране су 

сагласне да радове у пројекту финансирају 

заједнички тако што ће свако бити одговоран за 

реализацију дијела радова на својој територији. 

Потписници споразума оцијенили су да је ово 

важан пројекат којим ће се адекватно ријешити 

питање водоснабдијевања насеља Иваница, али 

и околних села. 

Подсјећамо да је данашње потписивање 

услиједило након што је одржан иницијални 

састанак градоначелника Требиња и начелника 

Равног почетком марта ове године, коме су 

присуствовали и директор требињског 

„Водовода“ Миодраг Батинић, начелник 

Одјељења за капиталне инвестиције Данило 

Илић и генерални директор ЕПРС Лука 

Петровић. 

10.05.2023. 

Градоначелник Требиња угостио дјецу и 

наставнике из Смедерева 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић данас је 

уприличио пријем за ученике, наставнике и 

госте из Смедерева, који су у узвратној посјети 

Требињу и Херцеговини. 

Ћурић је рекао да је договорено да се ускоро 

Требиње и Смедерево побратиме те да се 

сарадња ова два града прошири на све области. 

„На почетку смо сарадње која би требало у 

наредном периоду да се подигне на још виши 

ниво. Увијек се нађу људи који вуку коријене из 

Херцеговине, тако је и са Смедеревом, који наш 

град и регију презентују на најбољи начин, а 

послије тог упознавања сви радо долазе у 

Херцеговину. Хвала свим људима који су 

учинили да дође до овог сусрета и надам се да ће 

се ускоро побратимити школе из Херцеговине са 

школама у Смедереву. Наравно да ћемо 

повезати и спорт, културу, привреду јер када се 

људи упознају, повежемо све области, то ће 

наставити да живи што нам је крајњи циљ“, 

истакао је Ћурић. 

Дејан Стошић из Смедерева, који има 

херцеговачке коријене, захвалио је требињском 

градоначелнику на добродошлици истакавши да 

је ово почетак једне дивне сарадње Смедерава и 

Источне Херцеговине. 

„Прошле године су дјеца из Источне 

Херцеговине боравила пет дана у Србији. И ове 

године ће дјеца за Дан српског јединства доћи у 

Србију. Планирано је да обиђемо Београд, 

Крагујевац, Смедерево и Крушевац као старе 

српске пријестонице. Планиран је и одлазак до 

Новог Сада. Сљедећи пут када будемо долазили 

са дјецом у Требиње, покушаћемо да са нама 

дођу и привредници из Браничевског и 

Подунавског округа да покренемо привредну 

сарадњу. Надам се да ће убудуће још више људи 

из Србије долазити у Требиње. Ријека Дрина 

није граница, она је кичма српског народа и она 

спаја наша два народа“, рекао је Стошић. 

Сергеј Драгутиновић, ученик Основне школе 

„Јован Цвијић“ из Смедерева је срећан што је 

међу 50 најбољих ученика из Смедерева који 

бораве у Требињу. 

„Желим да захвалим градоначелнику Требиња 

што нас је добро угостио, овдје се осјећамо као 

код куће. Посјетили смо доста манастира, у 

сваком смо саслушали лијепе и богате приче о 

народу и историји хришћанства. Надам се да 

ћемо се до краја боравка овдје лијепо провести и 

сазнати свашта корисно“, навео је Сергеј. 

Василије Стошић, ученик Основне школе 

„Доситеј Обрадовић“ из Смедерева је рекао да 

му је драго што је дошао у Херцеговину. 

„Наша школа је прошле године примила 50 

најбољих ученика из Херцеговине, сада смо ми 

овдје. Једва чекамо када ће дјеца из Херцеговине 



 
 

 

 6 

доћи опет код нас у обилазак наше државе. Ми 

смо једна држава и треба да се поштујемо“, 

рекао је овај дјечак. 

Педесет најбољих ученика из основних школа у 

Смедереву боравиће наредних неколико дана у 

граду на Требишњици. У септембру ове године, 

дјеца из Требиња посјетиће Смедерево. 

10.05.2023. 

У Горици постављен камен темељац за 

објекат Јединицe жандармерије 

 

 

Министар унутрашњих послова Републике 

Српске Синиша Каран и градоначелник 

Требиња Мирко Ћурић положили су данас 

камен темељац за изградњу новог објекта 

Јединице жандармерије и Станичног одјељења 

полиције Горица Полицијске управе Требиње, а 

вриједност радова је милион и 74 хиљаде КМ. 

Објекат ће бити површине 802 метра квадратна, 

а земљиште на којем се гради обухвата 

површину од 1.876 метара квадратних. 

Каран је новинарима након полагања камена 

темељца рекао да се на идеју за изградњу овог 

полицијског објекта дошло како би се полиција 

приближила грађанима тамо гдје живе, 

истичући да је насеље Горица у Требињу велико 

насеље и развија се. 

„С друге стране, Јединица жандармерије је 

посебна јединица наших полицијских снага, 

посебно обучена, са посебном опремом, за 

најтеже задатке прије свега за најтежа лишавања 

слободе код нарушавања јавног реда и мира у 

већем обиму, и морају имати посебне локације 

ради брзе интервенције“, рекао је Каран. 

Он је навео да посљедњих година Република 

Српска много улаже у Министарство 

унутрашњих послова, наводећи да је од 2018. 

године у Министарство уложено око 150 

милиона КМ. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић сматра 

да ће завршетком новог објекта бити створени 

још бољи услови да безбједност грађана буде на 

већем нивоу. 

„Сматрали смо да насеље са највише становника 

у Требињу заслужује полицијску станицу. У 

претходном периоду смо учинили, у сарадњи са 

Полицијском управом, да се просторије Града у 

којима је била мјесна заједница дају на 

кориштење дијелу Полицијске управе“, рекао је 

Ћурић новинарима након полагања камена 

темељца за изградњу новог објекта Јединице 

жандармерије и Станичног одјељења полиције 

Горица. 

Начелник Полицијске управе Требиње Синиша 

Лакета рекао је новинарима да је циљ градње 

овог објекта да се испрати ширење града и да 

полиција брже реагује на одређене догађаје. 

„Логично је да ћемо брже реаговати сада из 

насеља Горица према граници са Црном Гором, 

али и на саме догађаје овдје. Циљ изградње овог 

објекта је да ојача безбједност свих који живимо 

у овом граду, као што и сваки школски 

полицајац јача безбједност дјеце у школама, 

тако да нема разлога да овај објекат не јача 

сигурност дјеце у вртићу `Србија`“, истакао је 

Лакета. 

Он је истакао да Полицијска управа Требиње 

располаже једним објектом из периода 

Аустроугарске, те да ће се изградњом овог 

објекта добити више простора и олакшати рад. 
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11.05.2023. 

Ћурић разговарао са министром Селмом 

Чабрић – Требиње домаћин ЕП у одбојци за 

дјецу 

 

 

 

Требиње ће од 21. до 27. маја бити домаћин 

Европског турнира у одбојци за дјецу школског 

узраста, што је први такав турнир у РС, а и ове 

године од јула биће организована Љетна школа 

спорта РС. Речено је ово након састанка 

градоначелника Требиња Мирка Ћурића са 

министром за породицу, омладину и спорт у 

Влади РС Селмом Чабрић. 

„Влада РС и ресорно министарство и даље ће 

пружати велику подршку граду Требињу, јер 

оно што овај град нуди је за похвалу и примјер 

многим локалним заједницама. Наставићемо 

реализацију започетих пројеката попут Љетне 

школе спорта, која и ове године почиње у јулу, 

али и учестовати у организацији првог 

одбојашког турнира за ученике из европских 

земаља“, навела је Чабрић. 

Она је додала да је све то начин да се из Требиња 

пошаље лијепа прича о свим потенцијалима које 

овај град има и које треба искористити на 

најбољи начин. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је 

подсјетио да је град и раније имао подршку 

ресорног министарства и додао да је данас 

договорено да ће она бити настављена, 

вјероватно, на вишем нивоу, захваљујући 

резултатима које спортски колективи остварују. 

„Наш став је да се резултати вреднују и да се 

тако добија подршка било које врсте. Колико се 

радило добро показује и то што смо добили 

прилику да први у РС организујемо европско 

такмичење у одбојци за ученике. Сматрамо да не 

постоји боље мјесто за живот од Требиња за 

омладину, за породицу и спортисте. Имамо још 

пројеката, који су наишли на разумјевање у 

ресорном министарству и Влади. 

Премијерлигаши су и до сада имали 

финансијску подршку од ресорног 

министарства, а и данас смо договорили нову 

такву подршку„ истако је Ћурић. 

Министар за породицу, омладину и спорт РС 

Селма Чабрић данас је обишла и Дом ученика, 

гдје ће бити смјештени учесници Љетне школе 

спорта РС, „Град сунца“ гдје ће се одржавати 

Европски турнир у одбојци за дјецу школског 

узраста као и Дјечији вртић „Наша радост“. 

12.05.2023. 

Мркоњићи прославили Светог Василија, 

мошти његове мајке изложене у 

манастирској цркви 

 

 

Његово преосвештенство епископ захумско-

херцеговачки и приморски Димитрије служио је 

данас Свету архијерејску литургију у манастиру 

Светог Василија Острошког и Тврдошког у 

Мркоњићима код Требиња, родном селу великог 

светитеља и чудотворца, те поручио да је Свети 

Василије свуда пратио позив љубави Божије и 

своје наде полагао у силу Божију. 

Литургији је присуствовало на хиљаде вјерника 

који су дошли из свих крајева, а пред вјерни 
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народ изнесене су мошти Свете Ане-Анастасије, 

мајке Светог Василија, пронађене претходних 

дана, на поклоњење. 

Владика Димитрије рекао је у бесједи да је 

Свети Василије као дјечак Стојан кренуо за 

Христом из овог села, преко Завале, Тврдоша, 

Свете Горе, Никшића, до острошких стијена и 

свуда је пратио позив љубави Божије. 

„Тај дјечак није полагао наде у своју силу, него 

у силу Божију, зато се у њега и уздао и одрекао 

се себе. Онда је узео свој крст и све што му је 

долазило у животу сматрао је за Божију вољу и 

љубав Божију и прилику да се исправи“, рекао је 

владика Димитрије. 

Епископ захумско-херцеговачки истакао је да је 

велики Божији дар и благослов да су пронађене 

мошти Свете Ане – Анастасије, мајке Светог 

Василија. 

„Нека Бог да, да будемо достојни овог великог 

дара и благослова, да послије скоро 400 година 

нађемо мајку Светог Василија и да је имамо у 

цркви на поклоњење. Да Бог да, да сви буду 

достојни тога, те да обретење моштију Свете 

Ане-Анастасије у овим данима кад је српски 

народ погођен трагедијама, открије тајну шта 

значи родитељство, бити мајка и отац, 

вриједност тога и да сви воле своју дјецу“, рекао 

је владика Димитрије. 

Након службе, владика Димитрије и 

градоначелник Требиња Мирко Ћурић обавили 

су обред ломљења славског колача. 

 

Предсједник Црквеног одбора Мркоњићи Раде 

Бошковић рекао је новинарима да данас на 

празник Светог Василија Острошког и 

Тврдошког, осјећа радост, нарочито кад међу 

бројним људима који су дошли данас, види и 

велики број младих људи. 

„Мркоњићи су се много промијенили, 

захваљујући вјерном народу и великом броју 

људи који посјећују село“, рекао је Бошковић. 

По завршетку службе, у порти манастира 

приређена је световасилијевска школска 

приредба, у извођењу ученика Основне школе 

„Свети Василије Острошки и Тврдошки“ 

Требиње и ученика православне вјеронауке 

других херцеговачких школа. 

 

 

15.05.2023. 

У Градској управи потписан уговор о 

финансирању почетног бизниса 

маргинализованих особа 

 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић и 

представници Ју-Ес-Еид/Инспајер 

(USAID/Inspire) програма данас су у Градској 

управи потписали уговор о оснивању 

заједничког предузетничког фонда за 

маргинализоване особе у нашем граду, а 

вриједност овог фонда је 100.000 марака. 

Градоначелник Требиња истиче да ће се на овај 

јавни позив моћи јавити сви који себе на неки 

начин сматрају угроженим у друштву. 
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„У претходном периоду овакве и сличне јавне 

позиве финансирали смо из буџета Града 

Требиња, а сада ћемо уз подршку Jу-Ес-Еид од 

50% учешћа наставити са овим значајним 

пројектима. Данас смо процијенили и средства 

која ће бити издвојена за овај позив, тако да ће 

појединци добити од 10.000 до 12.000 марака по 

бизнису. Сматрамо да Требиње, као одговорна 

локална заједница има велики број 

заинтересованих особа и да ћемо наићи на 

разумијевање, оправдати очекивања и испунити 

обавезе потписивањем тог уговора“, навео је 

Ћурић. 

Он је додао да ће јавни позив бити објављен у 

наредних пар мјесеци. 

„У позиву ће бити остављен простор и за 

рурална подручја, јер су и они на неки начин 

издвојени, млади до 30 година су посебна 

категорија, као и старији суграђани који не могу 

наћи запослење. Овај пројекат ће да траје око 

двије године, а у наредних пар мјесеци 

очекујемо да ћемо кренути са јавним позивом и 

сви ће бити благовремени обавијештени“, рекао 

је градоначелник Мирко Ћурић. 

Директор програма Јасмин Бешић каже да 

заједнички фонд износи 100.000 КМ, од којих 

50.000 КМ финансира Ју-Ес-Еид, а другу 

половину Градска управа Требиње. 

„Кроз овај фонд ћемо у наредном периоду 

финансирати почетне бизнисе, оних људи који 

су на маргини друштва, различите групе којима 

је оваква врста помоћи потребна. Циљ овог 

програма јесте социјализовати људе који су на 

маргини друштва, показати им да и они вриједе 

и да могу покретањем бизниса допринијети 

друштву у цјелини. Кроз овај програм, Ју-Ес-

Еид је подржао 10 локалних заједница, а 

Требиње је једна од њих. Укупан износ који ће 

бити издвојен за све локалне заједнице је 

680.000 КМ. Поред тога што ћемо заједнички 

финансирати почетне бизнисе, ми ћемо их 

годину дана пратитит, подржавати да би они и 

након истека уговора опстали“, објаснио је 

Бешић. 

 

 

 

 

19.05.2023. 

Градоначелник поздравио малишане 

предшколских установа источне 

Херцеговине 

 

 

У Граду сунца се данас, по други пут, у оквиру 

пројекта „Растимо уз плес“ окупило 375 дјеце из 

предшколских установа источне Херцеговине. 

Према ријечима Јане Ћапин, директора ЈУ 

дјечији вртић „Наша радост“ данас се друже 

дјеца и васпитачи из Требиња, Билеће, 

Невесиња, Гацка, Берковића, а малишани из 

Љубиња су оправдано одсутни. 

Она је додала да је ове године окупљање под 

слоганом ‘Малим корацима у велики свијет’. 

„Надамо се да ће ово окупљање прерасти у 

традицију. Малишани су заједно плесали и 

бавили се спортским активностима. Битно је да 

се дјеца социјализују и друже са другом дјецом 

у природи. Они ће симболично добити и 

дипломе и захвалнице, а припремљени су и 

поклони за вртиће“, рекла је Ћапин. 

Он је напоменула да из вртића „Наша радост“ 

ове године у школске клупе одлази око 180 

предшколаца. 

„Ми смо њима претходних година били друга 

продица. Овом манифестацијом желимо да 

скренемо на значај предшколског васпитања, 

колико је битно да дјецу иду у вртић. Број дјеце 

у требињским вртићима из године у године је 

све већи. Имамо листе чекања, а тренутно се 
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ради на пројекту за пети објекат и све то 

показује резултат нашег рада“, навела је Ћапин. 

 

Љепосава Јањош, директор Дјечијег вртића 

„Света новомученица Милица – Дете“ 

Берковићи изразила је захвалност граду 

Требињу и вртићу „Наша радост“ на 

гостопримству. 

„Из Берковића 23 дјеце данас учествује у 

програму и са њима су дошла млађа дјеца са 

родитељима, који ће бити посматрачи. Вољела 

бих да се оваква дружења наставе. Заиста је 

нешто посебно за све нас“, истакла је Јањош. 

Организатор манифестације је Дјечији вртић 

„Наша радост“, под покровитељством Града 

Требиња. 

Малишане и њихове васпитаче, у име града 

домаћина, поздравио је градоначелник Требиња 

Мирко Ћурић који је подсјетио да Град увијек 

радо подржава овакве манифестације и захвалио 

васпитачима што изводе нашу дјецу на прави 

пут. 

„Дјеца ће сигурно понијети лијепо искуство са 

овог дружења. За овај узраст је неопходно да све 

креће из куће. И управо сви треба да се заједно 

потрудимо око васпитавања наше дјеце. 

Родитељи треба да поведу што више пажње 

дјеци. Исто тако треба да буду сигурни када су 

им дјеца у вртићу и школи да имају повјерење у 

наставни кадар, да ће их они извести на прави 

пут. Сви требамо да будемо на висини задатака 

– од дјетета, родитеља, наставника, васпитача и 

локалне власти“, навео је Ћурић. 

Данас је снимљен и промотивни видео спот 

састављен од свих активности које су се данас 

организовале, а све у циљу промовисања значаја 

предшколског васпитања. 

21.05.2023. 

Уз богат програм отворена љетна 

туристичка сезона – очекује се још једна 

рекордна година 

 

У Требињу је званично отворена љетна 

туристичка сезона уз богат програм попут 

концерата, сајма, стручне регионалне 

конференције. 

Свечани почетак љетне туристичке сезоне 

озваничио је концерт групе „Лексингтон“ који је 

у пруству великог броја публике одржан у петак 

вече под платанима. 

Већ наредног дана отворен је сајам туристичких 

организација из региона и традиционални 

четврти фестивал домаћих производа „Херцег 

фест“ на којима се представило око 40 излагача. 
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Одржана је и регионална туристичка 

конференција „Регионална сарадња – пут као 

одрживом туризму“, са циљем да се повежу и 

размјене искустава сви учесници – 

представници министарстава, регионалних 

туристичких организација и туристичких 

оператера. 

 

Свечаност је завршена концертом концертом 

Немање Стевановића, Иване Милојевић и бенд“, 

који је у суботу вече одржан на Тргу Травуније 

у Старом граду 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је циљ да туристичка сезона траје током 

цијеле године, истичући да ће и ове године бити 

припремљени нови садржаји. 

„Град Требиње, Туристичка организација и 

Аграрни фонд су се потрудили да направе разне 

садржаје поводом отварања туристичке сезоне. 

Наш циљ у протеклом периоду је да сезона неће 

трајати од јуна до августа као што је била пракса 

до сада и Град Требиње се потрудио да изађе у 

сусрет свим туристима из различитих области. У 

посљедње вријеме издвајамо значајна средства 

за спортску инфраструктуру да велики број 

клубова дођу овдје у периоду када нису 

попуњени смјештајни капацитети. И ове године 

нема разлога за сумњу да ћемо и овегодине 

припремити доста разних садржаја за све“, рекао 

је Ћурић. 

 

Директор Туристичке организације Требиње 

Мирјана Путица је нагласила да је синоћ била 

велика посјећеност на концерту „Лексингтон 

бенда“ чиме је званично и отворена туристичка 

сезона. 

„Према нашим подацима, за прва три мјесеца 

имамо 30 одсто више регистрованих туриста 

него рекордне прошле године тако да немамо 

дилему да ће ова година бити боља од 

историјске прошле. Ми желимо да наши туристи 

доживе Требиње из различитих перспектива, а у 

новој понуди имамо квадрове, хајкинг и бајкинг 

тур, планинарски дом на Ублима са својим зип-

лајном, вјештачком стијеном и авантура 

парком“, рекла је Путица. 

Помоћник министра за Туризам и 

угоститељство у Влади Републике Српске 

Предраг Тешић нагласио да је „Херцег фест“ 

постала манифестација по којој ће Требиње и 

Република Српска бити препознатљива не само 

у Републици Српској, већ и у региону. 

„У припреми су измјене и допуне закона о 

угоститељству и боравишним таксама и заједно 

са вашим градом који је имао позитивне 

приједлоге за нова законска рјешења ту смо да 

примијенимо оно што терен тражи , као и за 

финансијску подршку манифестацијама и 

изградњи инфраструктура“, нагласио је Тешић. 

Предсједник општине Чајетина Милан 

Стаматовић рекао је да овакве манифестације 

могу да допринесу повезивању и регионалној 

сарадњи између туристичких организација, 

наводећи да се може кроз органску храну, спорт 

и културу радити на промоцији. 
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Свечаност су организовали Град Требиње, 

Туристичка организација и Аграрни фонд уз 

подршку бројних партнера и пријатеља. 

22.05.2023. 

Ћурић честитао рукометашима Леотара 

пласман у Европу – подршка Града неће 

изостати! 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић честитао 

је рукометашима „Леотара“ пласман у једно од 

најјачих европских клупских такмичења, 

наводећи да је и то још један додатни разлог да 

Град у континуитету обезбјеђује средства за 

спорт и изградњу спортске инфраструктуре. 

Ћурић је, након пријема за рукометаше и управу 

Рукометног клуба „Леотар“, истакао да је ово 

најбољи резултат требињског премијерлигаша и 

да ће Град подржати њигов наступ у Европи, али 

и током нове сезоне у најелитнијем рукометном 

такмичењу у земљи. 

„Они су велики амбасадори града и зато свима 

њима упућујем искрене честитке и велику 

захвалност. Њихов успјех је наша обавеза да им 

се адекватно захвалимо и обезбиједимо им још 

боље услове за тренинге и игру. Нова спортска 

дворана је наш нови задатак и вјерујем да ћемо 

ускоро почети са њеном изградњом“, навео је 

Ћурић. 

Он се захвалио предсједника Српске Милораду 

Додику, премијеру Радовану Вишковићу и 

генералном директору ЕРС-а Луки Петровићу 

што су пoдржали изградњу нове спортске 

дворане и пратећег објекта конгресног центра. 

 

Предсједник Управног одбора РК „Леотар“ 

Стеван Бекан захвалио се Градској управи и 

градоначелнику Ћурићу на подршци током свих 

претходних година истичући да вјерује да ће 

овакав резултат Леотара подстаћи дјецу да 

тренирају рукомет или неки други спорт. 

„Циљ свих нас је да што више дјеце буде у 

спорту. Овакви резултати то могу само да 

постакну. Идеја о изградњи нове дворане је и те 

како важна и оно што можемо је да дамо пуну 

подршку њеној изградњи“, навео је Бекан. 

Првотимац Леотара Александар Милојевић 

рекао је ово подстрек свим играчима да пруже 

још боље партије на паркету. 

„Уз неколико адекватних појачања – мислим да 

имамо шансу у Европу“, додао је Милојевић. 

Рукометаши Леотара завршили су наступ у 

Премијер лиги БиХ на трећој позицији на табели 

што им је омогућило да се пласирају у ЕХФ 

Лигу Европе која је по јачини друго такмичење 

европског клупског рукомета. 

23.05.2023. 

У Требињу се одржава Европско школско 

првенство у одбојци – Градоначелник 

уприличио пријем за организаторе 
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Поводом  Европског отвореног школског 

првенства у одбојци, које се од 23 – 26. маја 

одржава у Требињу, градоначелник Мирко 

Ћурић уприличио је пријем за организаторе и 

представнике Министарства породице, 

омладине и спорта Републике Српске Оливера 

Гачића, Горицу Билак, као и за предсједника 

Европске федерације у школском спорту (ЕСФ) 

Жељка Танасковића. 

Свечана церемонија отварања првенства биће 

одржана вечерас,  у 20.00 часова,  у колосеуму 

(Град сунца), након чега ће услиједити концерт 

музичке групе „Рок симфонија“. 

Како је данас саопштено, европско првенство ће 

окупити преко 250 учесника до 18 година из 

различитих земаља Европе. Утакмице се 

играју  у периоду од 10.00 до 16.00 часова, у 

Спортској дворани „Olymp“, у Граду Сунца. 

Другога дана првенства, 24. 5. 2023. године, у 

17.00 часова, биће уприличено „Вече нација“ у 

оквиру кога ће се одржати дефиле лађама на 

ријеци Требишњици (старт код Хотела Леотар), 

а потом и представљање такмичарских екипа на 

предвиђеним мјестима под Платанима, с 

почетком у 18.00 часова. 

У 19.00 часова, у парку Јован Дучић, биће 

организовано забавно-традиционално 

такмичење у дисциплинама „Невесињске 

олимпијаде“. 

Финално такмичење биће одржано 26. 5. 2023. 

године, у 11.00 часова. 

У 13.30 часова биће приређена церемонија 

затварања првенства и додјела признања. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.05.2023. 

Успјешни ученици Музичке школе на 

пријему код градоначелника 

 

 

Град Требиње и Музичка школа наградиће 

успјешне ученике ове јавне установе 

једнодневним излетом, рекао је градоначелник 

Мирко Ћурић након пријема за педесетак 

ученика и професора који су освојили неку од 

признања на протеклим такмичењима. 

Ћурић је истакао да га радује да су ученици 

током једне школске године освојили 45 

награда, што је изузетан успјех, честитајући 

њима и њиховим професорима на залагању, 

труду и свакодневном раду. 

„Зато је наша идеја да ове ученике наградимо. 

Ријеч је о једнодневном излету и Град ће у 

сарадњи са Музичком школом пружити сву 

неопходну помоћ“, навео је Ћурић. 

Директор Музичке школе Душанка Бабић рекла 

је да су ученици ове установе награде освајали 

на домаћим, регионалним и међународним 

такмичењима. 

„Захваљујем се Градској управи и 

градоначелнику Ћурићу на подршци коју 

годинама уназад прижају не само нашој школи, 

већ свим ученицима и професорима“, истакла је 

Бабићева. 

Она је казала и да је излет још један гест пажње 

према вриједним, талентованим и надасве 

надареним ученицима Музичке школе. 
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Ученик другог разреда средње Музичке школе 

Марина Мучибабић, која свира флауту у класи 

професора Неде Танасијевић, рекла је да су иза 

ње четири такмичења – онлајн такмичење у 

Италији гдје је у трију освојила лауреат, 

међународна такмичења у Ваљеву (прва 

награда) и Београду (друга награда) и 

републичко такмичење гдје је освојила прву 

награду. 

„Ово је лијеп гест градоначелника и желим да му 

се захвалим што је издвојио вријеме за моје 

колеге и мене. Све ово је додатни подстрек за све 

нас да будемо још бољи“, навела је 

Мучибабићева. 

 

23.05.2023. 

Вук Јанковић из ОШ „Вук Караџић“ и 

ученици Гимназије на пријему код 

градоначелника 

 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

уприличио је данас пријем за ученика деветог 

разреда Оснoвне школе “Вук Караџић” Вука 

Јанковића који је изабран Олимпијски тим за 

Међународну математичку олимпијаду, која ће 

бити одржана у јулу у Јапану. 

У Олимпијском тиму Вук је једини основац, а 

осталих пет чланова су средњошколци – то је 

велики успјеха за нашег младог суграђанина, 

али и Требиње и Републику Српску, поручио је 

градоначелник Мирко Ћурић. 

Вук је побједник 28. Математичке олимпијаде 

БиХ, која је окупила 40 ученика, од којих су 

само двојица били основци. Каже да је захвалан 

наставницима, породици, пријатељима и 

Градској управи на подршци. 

„Када год, на било који начин, осјетим да се мој 

труд и рад признаје и похвали, то ме стимулише 

да радим још више. Овај град има специфичну 

улогу у свему томе, јер је мој највећи понос када 

одем на такмичење и поред свог имена видим да 

пише Требиње. Ове године сам се такмичио из 

математике, физике и информатике и освојио 

прва мјеста на републичком такмичењу из сва 

три предмета. Такође, успио сам да се пласирам 

на Међународно математичку олимпијаду која 

се ове године одржава у Јапану“, навео је Вук.“, 

навео је Вук. 

Њему је градоначелник уручио сабрана дјела 

пјесника Јована Дучића и пожелио успјех на 

математичкој олимпијади у Јапану. 

ПРИЈЕМ И ЗА НАГРАЂЕНЕ УЧЕНИКЕ 

ГИМНАЗИЈЕ „ЈОВАН ДУЧИЋ“ 

Међу награђеним ученицима је и Доротеја 

Радановић, која је републички првак у српском 

језику за друге разреде средњих школа. 

„Ово је прва награда коју је неки од ученика 

требињске Гимназије, током периода дужег од 

100 година, добио на републичком такмичењу из 

српског језика. Драго ми је када видим да Град 

Требиње истински цијени и подржава свачији 

труд и рад“, казала је Доротеја. 

Саво Црногорчић, такође ученик требињске 

Гимназије и најбољи на Републичком 

такмичењу из физике, каже да му много значи 

подршка свих из окружења, која их мотивише да 

још више раде и буду још бољи. 

Градоначелник Мирко Ћурић навео је да је Град 

поносан на успјешне ученике, који гдје год да се 

појаве представљају Требиње у најбољем 

свјетлу. 

Ћурић је овим ученицима уручио по књигу као 

симболичан поклон за све њихове успјехе, труд 

и рад. 
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Осим Доротеје и Савa, на пријему су били 

Огњен Вујовић који је био други на 

републичком такмичењу из физике и Спасоје 

Кукурић који је био трећи. 

23.05.2023. 

Џудиста Божидар Вучуревић на пријему код 

градоначелника 

 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

уприличио је данас и пријем за 

репрезентативаца БиХ Требињца Божидара 

Вучуревића, који је освојио златну медаљу у 

конкуренцији до 90 килограма на Европа џудо 

купу „Источно Сарајево 2023“, који је одржан за 

викенд на Палама. 

Ћурић је изразио захвалност Вучуревићу на 

постигнутим резултатима и додао да је он 

најбољи амбасадор Града Требиња. 

„Ово је велики успјех и морамо да будемо 

поносни на Божидара. Надамо се да ће у и 

наредном периоду да буде што више успјешних 

спортиста у нашем граду и да се што више дјеце 

укључе у спортске активности. Божидар је и 

одличан студент и има визију и планове. Ми као 

одговорна локална заједница, желимо да кад 

заврши факултет, да нам се јави и да заједно 

нађемо најбоље могуће рјешење, да остане у 

своме граду, јер су нам неопходни успјешни 

млади људи“, рекао је Ћурић. 

Вучуревић је у био најбољи у конкуренцији 35 

такмичара из 25 земаља. 

„Велико хвала градоначелнику и градској 

управи на разумјевању и подршци која нам је 

неопходна како би наступили на турнирима и 

имали одличне резултате“, навео је Вучуревић. 

За Божидара Вучуревића нема предаха, већ овај 

викенд се такмичи на „Гранд прих“ турниру у 

Аустрији и очекује најбоље резултате. 

27.05.2023. 

Ћурић учесник конференције о 

прехрамбеним политикама за медитеранске 

градове у Напуљу 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

учествовао је на дводневној конференцији 

„Прехрамбена политика за медитеранске 

градове“, која је одржана у италијанском граду 

Напуљу. 

Ћурић је присуствовао конференцији на позив 

градоначелника овог италијанског града Гаетана 

Манфредија, гдје је био један од учесника на 

панелима “Изазови локалних прехрамбених 

политика у медитеранским градовима” и “Нова 

партнерства између медитеранских градова за 

прехрамбену политику”. 

“Циљ догађаја је била размјена искустава о 

одрживим прехрамбеним политикама, као и 

промовисање ближе сарадње међу 

медитеранским градовима. Такође, циљ је и 

успостављање платформе за међуградска 

партнерства у области прехрамбене политике на 

Медитeрану, подстицање могућих братимљења 

између градова и идентификовање специфичних 

пројеката развоја и сарадње које ће финансирати 
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Италијанска агенција за развој сарадње”, навео 

је Ћурић. 

Током панел дискусије, Ћурић је навео 

активности које су у протеклом периоду 

спроведене кроз јавне политике нашег града, са 

посебним освртом на оснивање Аграрног фонда 

и Херцеговачке куће, што је омогућило додатни 

развој пољопривреде и редовну подршку 

пољопривредницима са подручја града. 

“Пољопривреда је једна од три стратешке гране 

развоја Требиња и фокус локалне власти 

усмјерен је управо ка додатном развоју ове гране 

привреде и подршку свим оним лицима који 

желе да се баве пољопривредом”, навео је 

Ћурић. 

Учеснике конференције, који су били из земаља 

Медитерана, Ћурић је упознао и са 

компаративним предностима овог дијела 

Балкана, наглашавајући да је подручје Требиња 

препознатљиво по узгоју органске хране. 

“Наш крај познат је и по врхунским винима. Од 

тридесетак винарија колико их има у Републици 

Српској, њих више од 20 налази се у Требињу. 

Поносни смо на вина добијена од сорти жилавка 

и вранац, али и на парадајз јабучар, кукуруз 

стоданац, грах пољак, сир шкрипавац, мед и 

друге пчелиње производе. У посљедње вријеме, 

све је интензивнија садња маслина и 

производња малсиновог уља, што даје једну 

нову димензију развоју овог сектора привреде”, 

додао је Ћурић. 

Градоначелник Требиња је нагласио да Град 

Требиње у континуитету спроводи различите 

јавне политике које су усмјерене на развој 

пољопривреде, наводећи да је за око 85 одсто 

обрадивих површина омогућено наводњавање, 

што је значајно олакшало бављење 

пољопривредом. 

“Било би нам посебно драго ако бисмо у 

наредном периоду успјели да успоставимо 

сарадњу са градовима из медитеранске регије, 

који су спремни да заједно са нама подијеле 

најбоље праксе из области јавних политика 

усмјерених ка развоју органске производње, 

унапређењу квалитета услуга и повољшању 

безбједности хране”, додао је Ћурић. 

Он је упознао учеснике панела и да је 

“Херцеговачка кућа” проглашена за најбољу 

свјетску причу у области одрживог туризма те 

да је потражња за њеним производима из 

мјесеца у мјесец све већа. 

Осим Ћурића, конференцији у Напуљу, која jе 

одржана у чувеном замку „Maschio Angioino”,  у 

центру овог града, присуствовао је и градски 

начелник Одјељења за туризам, заштиту 

животне средине и предузетништво Бојан 

Вучуревић. 

У панел дискусијама су, осим градоначелника 

Требиња и Напуља, учествовали и 

градоначелници и представници градова 

Милано, Кремона, Бари и Трст (Италија), 

Валона и Тирана (Албанија), Библос и Тур 

(Либан),  Меденин (Тунис), Јенишехир (Турска) 

Конференцију су организовали Град Напуљ и 

Министарство спољних послова и међународне 

сарадње Италије, уз подршку Италијанске 

агенције за развој сарадње (АИЦС), 

Медитеранског агрономског института из 

Барија (ЦИХЕАМ Бари) и Миланског пакта о 

урбаној прехрамбеној политици (МУФПП). 

Догађај се одржао у оквиру #InsiemepergliSDG 

кампање (#togetherfortheSDGs), која има за циљ 

подизање свијести јавности о одрживом развоју, 

у партнерству са Министарством спољних 

послова и међународне сарадње Италије 

(МАЕЦИ), СДГ акционом кампањом 

Уједињених нација, организацијом ФАО, 

Европском комисијом, Институтом ЦИХЕАМ 

Бари и организацијом „Save the Children“ 

(Спасимо дјецу). 
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31.05.2023. 

Отворен нови азил „Даница“ – одлични 

услови за све напуштене псе 

 

 

У Згоњеву код Требиња отворен је један од 

најмодернијих азила за псе на Балкану, који су 

заједнички изградили британска организација 

„Мрежа за животиње /Network for animals/ и 

Град Требиња. 

Нови азил за псе симболично носи име „Даница“ 

по прерано преминулој Требињки Даници Дади 

Ђиков. Управо је Даница, између осталог, била 

препознатљива по заштити животиња те водила 

неформално удружење за њихову заштиту, 

несебично помажући свакој животињи у 

невољи. 

Замјеник градоначелника Требиња Дражен 

Бошковић рекао је да је изградња новог азила 

коштала око 510.000 КМ, од чега је Град 

Требиње обезбиједио 20 одсто средстава, док је 

остатак обезбиједила „Мрежа за животиње“. 

„Објекат располаже са 30 боксова за смјештај 90 

паса, ветеринарском амбулантом, простором за 

карантин, управним дијелом са канцеларијама. 

Изграђено је и пространо двориште са 

неопходним мобилијаром“, навео је Бошковић. 

Он је истакао да ће Град Требиње наставити са 

сваком врстом подршке да овај азил постане 

препознатљив као пријатно мјесто за све 

напуштене псе. 

„Искористио бих и прилику да позовем све 

волонтере да се, у складу са својим 

могућностим, помогну у будућем раду азила. 

Изграђен је модеран објекат каакав има мало 

гдје у овом региону. Поносан сам што је 

Требиње препознато као заједница која брине о 

свим сегментима развоја града. Ово је добра 

вијест и за све наше суграђане и бројне госте, 

који ће се сада осјећати још безбједније“, навео 

је Бошковић. 

Испред организације „Мрежа за животиње“ 

присутне је поздравио Давид Барит. Он се 

захвалио на подршци коју је овој организацији 

дао Град Требиње приликом реализације 

пројекта. 

„Били смо у бројним локалним заједницама са 

сличним приједлозима за сарадњу – нису 

жељели ни да нас саслушају. То није случај са 

Градом Требиње. Поносни смо на нашу сарадњу 

и њен резултат је овај азил, који је један од 

најбољих на Балкану“, истакао је Барит. 

Он се захвалио начелнику градског Одјељења за 

комунално-инспекцијске послове Спасоју 

Радовићу, што је од самог почетка подржао овај 

пројекат. 

У име породице Данице Даде Ђиков присутне је 

поздравила њена сестра Мирјана Копривица, 

која је истакла да је поносна што је препознат 

Дадин рад. 

„Захваљујем се градоначелнику Мирку Ћурићу 

на подршци и разумијевању. Ово је велико за све 

нас“, казала је Мирјана. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


